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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 082 

 

FECHA:  JUNIO  8 DE 2015 

HORA:  09:05 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, un 

saludo para nuestro gran amigo “Nacho” del periódico el Mundo por 

acompañarnos el día de hoy   

 

Por favor señor Secretaria leemos el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 

compañeros del Concejo, compañero “Nacho”  

 

Siendo las 9 y 05 minutos del día 8 de junio de 2015 damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES  
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3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído señor Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por favor verificamos el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  
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GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 

 

Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  

¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

2. COMUNICACIONES 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Sí tengo señor Presidente  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por favor. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Les comunico Honorables Concejales que les hago llegar ahora más tarde como 

está tan largo el informe fiscal y financiero del municipio de Bello relacionado 

número 5 con  la E.S.E Bello Salud que tiene que ir lo firma la doctora Gladis 

Elena Gil Ochoa, entonces ahorita se los envío a los correos. 

 

Así mismo también está el informe de gestión de la contraloría municipal del año 

2015, también se los haré llegar vía correo señor Presidente. 

 

No tengo más comunicaciones en la, mesa. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Algún Honorable Concejal tiene comunicaciones. 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Le informo señor  Presidente el ingreso de la Concejala 
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Isabel Daniela Ortega Pérez 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

No tengo   señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Algún Honorable Concejal ¿en varios, proposiciones o en varios Honorable 

Concejal? 

 

Bien pueda Honorable Concejal Mauricio Mejía, bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

 

Gracias señor Presidente, buenos días a los Honorables Concejales, a la mesa 

directiva, una bienvenida especial a “Nacho”  

 

Señor Presidente para  en varios, informarle que por disposición suya estuve el 

día del campesino, ayer, estuvo el señor Alcalde, algunos secretarios de 

despacho, estuvo la secretaria de emprendimiento, el secretario de tránsito, la 

secretaría de medio ambiente y desarrollo rural, entre otros y muchos funcionarios 

y se hizo una especie de mercado campesino bien éxito, donde todos los 

campesinos sacaron zanahorias, sus cositas y vendieron bastante allá, se hicieron 
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algunas rifas con situaciones lúdicas para ellos y se hizo un acompañamiento 

importante, se almorzó con las personas que estaban allá y pasamos como una 

tarde agradable allá con todas las personas, hablando también con el señor 

Alcalde algunas disposiciones  que en la región se siguen necesitando. 

 

Muchas gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con gusto. 

 

¿Algún otro Honorable Concejal? 

 

Del mismo tema Honorable Concejal Mauricio Mejía, usted que ha sido doliente de 

esta secretaría de medio ambiente, yo quiero que por intermedio suyo la 

corporación y la mesa directiva ofrezcámosles disculpas a la secretaría de medio 

ambiente porque hizo una invitación a pie monte para hacer un recorrido 

ecológico, nos tenía un detalle, nos tenía refrigerio y nos tenía una muy buena 

atención y como estábamos  con el comandante de la policía se nos dificultó la 

sesión se demoró y quedamos mal y tenía una logística montada para todos 

nosotros, nos tenía inclusive el detalle a cada uno, desayuno y de verdad que el 

propósito de esa oficina de medio ambiente era simple y llanamente darnos a 

conocer cómo iba la dependencia, atendernos y hacer un recorrido ecológico y era 

únicamente para los Concejales, o sea toda  la estructura que tenía y todo el 

montaje que tenía era simple y llanamente para  atendernos a nosotros y eso se 

canceló o se aplazó ¿usted fue? Honorable Concejal León Fredy usted nos puede 

decir más o menos que pasó allá y que pena con esa secretaría. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA  

 

Gracias  seños Presidente,. 
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Yo si estuve, acudí pues a la invitación que hizo la doctora de medio ambiente y 

efectivamente fue un evento muy bonito que nos perdimos, porque estaban 

explicando lo que allí se viene haciendo y hubo una siembra de plantas 

ornamentales en este momento y se presentó pues por medio de video beam lo 

que se viene haciendo allí, hicimos un recorrido, tenían un presente para cada uno 

de los Concejales que era una matica que podía pues trasplantar  y el desayuno, 

yo creo fue un evento bonito si hubiéramos asistido todos porque entre otras 

cosas no se pudo como presentar todo lo que tenía porque estaba yo solo, 

estaban esperando los Concejales y llegué únicamente yo. 

 

Entonces si estuve en la presentación y nos regalaron la matica, pero la idea es 

que se vuelva hacer y ojala estemos todos, porque efectivamente Bello tiene hoy 

cierto lamento en términos ambientales, pues todos saben que el POT del 2009 no 

ha ayudó mucho a que la ciudad fuera amigable con el medio ambiente y es un 

poco eso, es mostrar desde ahí todas esas necesidades que hay sobre todo que 

también al lado del parque ambiental Piamonte que es una zona de reserva pues 

vemos como nos están construyendo, entonces se ve ese contraste también y es 

bueno que la junta directiva del municipio y esta corporación se entere lo que 

viene pasando, porque de alguna manera también hay unas intenciones dicho por 

ellos allá donde esa urbanizadora Capital con ese proyecto que tienen pues 

pretenden hacer como el patio trasero de su unidad sea Piamonte y eso es una 

cosa que también tenemos que estar alertas porque eso es una unidad cerrada 

pues yo creo, ese es el comentario que se hizo allá que tienen pretensiones de 

hacer unas puertas traseras para que la gente pueda salir  por allí, entonces eso 

no es un parque privado, eso es un parque público que tiene que ser para el 

usufrutuo de toda la ciudadanía. 

 

Yo si espero que a la próxima invitación acudamos todos porque la doctora María 

Isabel tuvo la gentileza de preparar un desayuno hasta de lo más de rico y una 

presentación con todos sus funcionarios, o sea se tomaron la molestia de hacer un 

montaje para atendernos y bueno se falló en eso pero esperemos que la próxima 

si acudamos, el evento de todas maneras fue muy bonito. 
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Gracias Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Yo le agradezco a usted Honorable Concejal León Fredy, con el uso de la palabra 

del mismo tema Carlos Augusto Mosquera, usted le quiere ceder la palabra al 

Honorable Concejal Mauricio Mejía o va a hablar. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Lo que usted diga, bien pueda 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Bien pueda Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

 

Gracias señor Presidente. 

 

Señor Presidente, lo que pasa es que, que no quede en el aire que no quisimos ir, 

eso no puede ser así, sino que las ocupaciones de nosotros como Concejales y 

después de esta sesión que se fue larga, fue compleja, porque por ejemplo nos 

estaban esperando en un área diferente. 

 

Lo que pasa es que yo traté de coordinar que la sesión fuera el desplazamiento de 

los Concejales sin que hubiese un invitado, pero no se pudo, porque de todas 

maneras hay muchas personas por escuchar o muchos temas que usted como 

Presidente  liderando la corporación. 
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Entonces fue eso señor Presidente, mire que el miércoles teníamos tres 

actividades, algunos Concejales nos desplazamos,  que usted me mandó para 

Uniminuto, pero también existió el desfile de la secretaría de medio ambiente, 

entonces hay algunos puntos que yo siento que la presidencia con la parte 

administrativa del Concejo debe de tomar el orden del día ese después de hablar 

con los Secretario de despacho y mirar la importancia del desplazamiento como el 

punto central, para poder que asistamos todos y realmente compartamos un 

espacio bien  bonito que también nos iban a plantear sobre cómo se está haciendo 

el manejo de los orgánicos allá que es demasiado importante como una muestra 

para nuestro municipio. 

 

Entonces yo siento que no es que los Concejales  porque estábamos aquí 

juiciosos oyendo al señor Comandante de la policía y después se volvió dificultoso 

en el tiempo el desplazamiento y en la secretaría la ver qué pasaba y pasaba el 

tiempo pues se canceló también la invitación, entonces para tenerlo en un futuro 

cercano, señor Presidente cunado una u otra secretaría hace como una invitación 

como averiguar desde la secretaría y desde la parte de comunicaciones la 

importancia para nombrar o una comisión o para hacer el desplazamiento de la 

corporación. 

 

Muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con gusto Honorable Concejal, con el uso de la palabra Carlos Augusto Mosquera 

vicepresidente segundo. Bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

 

Muchas gracias señor Presidente, un saludo especial a usted, a los compañeros 

Concejales, a nuestro amigo “Nacho” 
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Precisamente de eso iba a hablar Mauricio y Carmen, este mensaje es muy, muy 

especial para Carmen y el equipo de comunicaciones, vean este año este año 

estamos en un año electoral y apenas a partir del martes vamos a empezar casi 

que todos una campaña y que vamos a tener múltiples ocupaciones y 

compromisos  de cada una de nuestras campañas. 

 

Entonces yo si quiero por favor Carmen que nosotros ante todas las secretarías y 

todas las invitaciones que lleguen no quedemos mal, hay que coordinar muy bien 

las invitaciones que normalmente llegan allá y de comunicaciones ustedes hablar 

con la mesa o con la persona y decirle ve no le podemos confirmar este evento 

hasta no hablar con la presidencia, no monten si es que van a ir los Concejales o 

va a ir una comisión, pero ha pasado dos, tres eventos, cuatro eventos el mismo 

día a la misma hora y los normal es ah es que los Concejales no vienen a nada, la 

semana pasada hubo un congreso internacional muy importante, hubo una 

marcha ecológica, hubo una caminata también y sucesivamente. 

 

Pero en comunicaciones Carmen y su equipo de trabajo, yo sí muy 

respetuosamente le pido el favor en nombre de la mesa directiva que nos 

mantenga en contactos y con las personas cuando lleguen las invitaciones 

inmediatamente comunicarse con los despachos o con la empresa que sea y no 

confirmarles absolutamente nada hasta que no se hable con la presidencia, 

porque así quedamos muy mal y vuelvo y le digo estamos todos, absolutamente 

todos en campaña y nosotros somos claros y decimos es que yo voy allá porque 

allá no hay votos, yo no voy a ir a perder tiempo, es que no hay votos así somos 

de claros, entonces para ver hasta dónde podemos aceptar invitaciones para que 

no quedemos mal. 

 

Entonces Presidente por favor cualquier tipo de invitación que llegue y si es de 

mucha importancia de mucha relevancia entonces ahí si la mesa tomará nota y 

destinataria si nombramos comisiones porque quedamos mal, pues León Fredy no 

está diciendo que quedamos mal porque no quisimos ir, simplemente León Fredy 
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dijo yo fui, el pidió la autorización y tuvimos que atender al comandante de la 

policía, entonces quiere tener la palabra el doctor Mauricio. 

 

Entonces eso era para que por favor Carmen tengamos muy en cuenta eso a 

partir del lunes. 

 

Muchas gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Para resumir el tema es verdad tuvimos un error y yo me acuso, yo creo que nos 

faltó un poquito de coordinación, no de mala fe y entiendo y antes le agradezco al 

Honorable Concejal León Fredy  que hizo presencia en nombre del Concejo por lo 

menos fue un Concejal y vino para contar y nos explicó cómo fue. 

 

Yo creo que si nos faltó un poco de coordinación, no contábamos con que el 

comandante de la policía se fuera a demorar tanto, hablé vía telefónica con la 

secretaría de medio ambiente, le ofrecí disculpas y le dije que si me tenía un 

poquito de paciencia que ya estábamos terminando la sesión y me dijo que era 

mejor cancelarla y que la próxima oportunidad la hacíamos. 

 

Yo creo que vale la pena y le agradezco a Mauricio Mejía la sugerencia que hace 

de mandar un oficio, doctor Carlos a la  secretaría de medio ambiente ofreciendo 

disculpas, diciendo que se nos salió un poco de las manos porque  se presentó el 

comandante de la policía y el secretario de gobierno a hablar de un tema tan 

importante como la seguridad y que se extendió el tema y se nos salió un poco de 

las manos, pero que le ofrecemos disculpas, que por favor nos tenga en cuenta en 

las próximas actividades que tenga esta secretaría. 

 

Carmen muy válida la apreciación que hace el mosco, para nadie, Carlos Augusto 

Mosquera estamos se empieza ya una recta de época electoral donde vamos a 

estar muy, muy ocupados, yo tengo que serle sincero no con ánimos ni criticas 
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destructivas, sino constructivas hacia una Administración Municipal, pues a los 

largo de más de estos tres años no nos invitaron a cosas importantes y a 

inauguraciones de importantes obras, ahora que vamos a ir a reuniones de medio 

peso digámoslo así sin el ánimo de ofender pero la idea si es que es muy 

importante la reunión que amerite la presencia del Concejo pleno o de una 

comisión, pues allí estaremos de que sea muy importante, pero si son reuniones 

que no ameriten la presencia de nosotros pues creo que vamos a estar muy 

ocupados para esa situación, entonces para que estemos analizando cada uno de 

los temas puntuales, Carmen usted que es tan vilosa con eso yo le agradezco. 

 

Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

 

Gracias Presidente, pues yo si me alejo un poco de las intervenciones de los 

compañeros porque no estoy de acuerdo con sus apreciaciones, antes de ser 

candidatos somos Concejales y tenemos unas responsabilidades con la 

ciudadanía y con la corporación y yo he sido muy insistente en eso, aquí tenemos 

que organizar los tiempos de nosotros para poder estar aquí, Mauricio ese día 

terminamos ochos Concejales, se fueron la inmensa mayoría, al día siguiente igual 

y casi todos los días igual, terminamos siete, ocho Concejales, pero no es porque 

estemos en campaña “mosco” es porque es la costumbre de no hacer muchas 

cosas, de no asumir corresponsabilidad, eso no fue el día de la marcha del medio 

ambiente, eso fue al día siguiente, la marcha de medio ambiente, la gente se fue 

para  la marcha los que pudieron, otros para otro lado. 

 

Yo llamo la atención es a asumir con responsabilidad este ejercicio que hay aquí, 

o sea hay que sumirlo con responsabilidad, si yo sé que tengo plenaria los meses 

de junio  y julio pues yo acomodo mis cosas para después del mediodía, mis 

reuniones, mis compromisos, la gente tiene que entender eso y acomodo todas las 

cosas mías para despu8es del mediodía, tener la responsabilidad aquí hasta el 
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mediodía por si se alarga o en fin, pero tener la responsabilidad aquí y si sabemos 

que en octubre y noviembre pues el mes de octubre vamos a estar más ocupados 

todavía, entonces cuadremos las cosas y el que no tenga tiempo todavía, 

entonces cuadremos las cosas y el que no tenga tiempo pues tiene también la 

posibilidad de cederle el paso al que sigue para que lo asuma con 

responsabilidad, es que no nosotros no podemos estar, lo que ayer les dije vuelvo 

y les digo esto aquí se está convirtiendo en un peculado y lo dijo el señor jurídico 

de nuestra oficina que es delicado, él lo dijo aquí si nos hacen una investigación 

va a caer la responsabilidad sobre el encargado técnico de la secretaría y sobre la 

mesa directiva, sí de sencillo, aquí nos hacen una investigación y aquí nos van a 

joder a más de uno o van joder a más de unos porque no se está haciendo, es que 

le estamos pagando a la gente sin hacer nada, alguno de ellos, no a todos, aquí 

llegan firman y se van, eso no puede ser, eso no es justo con la ciudadanía ni es 

justo con la corporación y si queremos elevar la imagen de la corporación estamos 

haciendo todo lo contrario para levantar la imagen de la corporación, es que da 

vergüenza cuando viene aquí un comandante de la policía a tratar un tema tan 

importante como es la seguridad y terminamos ocho Concejales y temas 

importantísimos y la gente aquí hablando lo que consideran que es importante y 

aquí no hay nadie, hablándole a las paredes, a los cuadros de Marco Mejía, pero 

se van, yo si llamo la atención a eso Presidente y no vamos a justificar “Mosquito” 

y me disculpa con todo respeto que me usted me merece compañero porque 

además lo quiero mucho que esa es una justificación “Mosco” yo creo que no a la 

gente hay que decirle ustedes como tienen que asumir mucha responsabilidad 

insistirle cada día más, cuadren sus agendas, yo sé que están en campaña más 

de uno, otros no van a estar en campaña, pero cuadren sus agendas, ,o primordial 

ahora es el recinto de la democracia, es cumplir aquí por encima de cualquier cosa 

porque para eso nos están pagando, o sea nos 320.000 pesos entonces y nos las 

vamos a ganar así no más, venimos firmamos  y ya nos vamos, a mí me daría 

vergüenza pues, me daría vergüenza una cosa de esas. 

 

Yo si llamo la atención que cada uno se toque en su corazón si para eso fue que 

lo eligieron para venir a ganarse la plática en dos minutos e irse, yo creo que, los 
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eligieron aquí votaron por ustedes ciudadanos y ciudadanas y no poquitos, aquí 

hay muchos elegidos con muchos votos y los eligieron fue para otras cosas, para 

que cumplan a la ciudadanía, sus demandas, para que estén asistiendo a los 

diferentes espacios, estar haciendo lo que dice la ley y la constitución, no 

simplemente para venir y  firmar y cobrar, a mí me daría vergüenza pues, por eso 

insisto que en el nuevo reglamento interno del Concejo tiene que quedar 

consignado la permanencia de los Concejales aquí para que respetamos a la 

ciudadanía y si no, no se les paga porque también tienen la opción de no venir, si 

están muy pues no voy y no cobro, así de sencillo.  

 

Pero yo si  llamo la atención señor Presidente, a que no se enreden la vida 

ustedes, ustedes cuatro hacen parte de la mesa directiva, si nos hacen una 

investigación  “Mosco” eso es peculado, porque pagando sin cumplir el ejercicio y 

aquí las plenarias que más se extienden las más largas son dos horas, son las 

más largas, si estamos más de dos horas es un caso… usted se pone a ver y el 

90% de las plenarias o quizás más duran menos de dos horas, entonces ahí es 

donde uno se cuestiona también , ahí yo llamo la atención y vuelvo e insisto así 

era cuando trabajaban en empresa privada  a los que hacen este tipo de cosas, yo 

si me cuestionó mucho, entonces los público no importan, cuando lo público es de 

todos. 

 

Y llamo la atención en eso “mosquito” y Presidente, es insistir precisamente en 

eso en la responsabilidad y la plática pública tiene que ser sagrada. 

 

Gracias Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Honorable Concejal León Fredy, vea hay dos cosas que yo las voy a separar   que 

hablamos hoy, dos cosas importantes, una son las invitaciones de las diferentes 

secretarías y de la Administración Municipal de la cual cada es libre de asistir o no, 

eso no es obligatorio y ese es el tema que estábamos hablando ahora de la cual a  
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mí no me interesa mucho en lo personal asistir a alagunas reuniones porque veo 

que hay otras que deben ser más importantes para mí o simplemente porque no 

me llaman la atención, otro caso muy diferente es la asistencia o la presencia de 

uno de los Concejales, son dos temas totalmente diferentes, el que estábamos 

hablando ahora era de las asistencias  a las reuniones y a estas cosas que nos 

invitan las diferentes secretarías, pero creo que cada uno de los Concejales es 

responsable de la estadía y del cumplimiento acá en el recinto de la democracia. 

 

León Fredy no solo la mesa directiva es responsable, usted es uno de los que más 

fotos toma, uno  de los que más firma, uno de los que más informa en face bock, 

quien está o quien no estuvo. 

 

Yo personalmente como mesa directiva no sé si tendré el respaldo de mis 

compañeros, no sería capaz de denunciar a ningún compañero, yo creo que 

prefiero asumir la responsabilidad, porque sé que aquí entre todos nos hemos 

colaborado, algunos estudian, otros tienen otras responsabilidades laborales. Sé 

León Fredy comparto con usted, no lo estoy criticando, al contrario le agradezco 

mucho ese carácter que tiene, ese sentido de partencia, no lo estoy criticando, 

porque lo contrario, pero  yo personalmente como Presidente de la corporación no 

soy capaz de decir quien vino 10 minutos o 15 quien se fue, o 20 y coger y 

denunciarlo o no pagarle, yo no sé si mis compañeros de la mesa directiva que 

también les cabe mucha responsabilidad cual será el concepto de cada uno de 

ellos, porque a lo largo y ancho de 12 años de ser Concejal a mí me han 

colaborado, sin violar la ley ni nada sino antes por lo contrario mirando requisitos 

de ley para que entre nosotros no nos perjudiquemos, esa es la esencia de 

Nicolás Alzate como Presidente agradeciéndole a Dios y a ustedes que me dieron 

esta gran oportunidad. 

 

El día que un Concejal no venga, jamás aceptaré que se firme o se le pague 

alcahueteando esta situación  porque en esto sí incurriríamos inmediatamente en 

un delito, lo otro yo creo que son errores de procedimiento y ajustar el reglamento 

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com


  Acta N° 082 del 8 de junio de 2015     16 de 18 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164    Fax: 2750752 
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

interno como bien lo dice usted Honorable Concejal león Fredy para salvar 

responsabilidades. 

 

¿Algún otro Honorable Concejal tiene alguna inquietud? Varios Honorable 

Concejal Basiliso Mosquera. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 

ÁLVAREZ 

 

Gracias señor Presidente, un saludo para la mesa, para todos los Corporados, un 

saludo muy especial para el amigo “Nacho” las condolencias por la eliminación de 

Medellín, de todas  maneras el Medellín hizo un gran esfuerzo para estar en la 

final, pero bueno, ahí están nuestras condolencias y a todos los hinchas de 

deportivo independiente Medellín. 

 

Hombre de todas maneras yo pienso que como lo decía el Presidente se vienen 

unas elecciones en los próximos meses muy difíciles ¿yo que sugiero?  Yo sugiero 

es que haya prudencia, haya cordura entre los diferentes partidos, diferentes 

matices, nosotros como Corporados, de verdad cada quien va a halar para su 

lado, no hayan esas diferencias, esas diferencias políticas sí, pero no personales. 

 

Esa es mi sugerencia que va a entrar en un debate, una contienda electoral y cada 

quien va a halar para su costal, pero verdaderamente que nosotros perseveremos 

para que haya cordura, que haya prudencia y no hayan esas diferencias políticas 

que se vuelvan ya en diferencias personales. 

 

Miren yo pienso que Presidente, yo creo que podemos entrar a estudiar si hay 

dificultades en el horario por las diferentes campañas, estamos sesionando a las 

8:00 a.m. si es posible podemos sesionar a las 7:00 a.m. podemos hacer la 

sugerencia si es posible para la campaña podemos sesionar 7:00 a.m. para que le 

quede  a cada uno de los partidos y a cada una de las personas hacer su 

campaña, después de las 9:00 o 10:00 a.m. ya estaremos saliendo del recinto, 
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entonces no sé si más adelante podemos organizar el tema y arrancar nuestras 

sesiones 7:00 a.m. ya que todos podamos entrar a debatir el tema. 

 

Mi sugerencia es esa de que verdaderamente, nosotros además de que somos de 

diferentes matices, somos amigos, somos colegas y no podemos entrar en esas 

diferencias personales y políticas. 

 

Gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Honorable Concejal, lo que usted dice es verdad, la idea es que entre todos hay 

colegaje y nos pongamos de acuerdo, sin demeritar  la apreciación que hace el 

Honorable Concejal León Fredy, porque de verdad que es maluco que venga un 

invitado, un tema bien importante de grueso calibre y no hayan sino cuatro o cinco 

Concejales, entonces eso es lo que ha trascendido y lo que ha hecho que muchas 

de las dependencias y muchos de los factores no respeten a la corporación, yo 

créanme que todas las apreciaciones, todas sin desmeritar la de ninguno, todas 

son válidas, porque todas redundan en beneficio de la Administración Municipal y 

en especial del Concejo Municipal, todas, aquí ninguno nos estamos clavando la 

puñalada por hacer mal, yo creo que son críticas constructivas muy válidas todas y 

muy válido lo que dice el Honorable Concejal vicepresidente primero Basiliso, 

hombre si los horarios no nos dan por razones académicas, políticas, laborales, 

hablemos y acomodémonos todos a un horario, puede ser más temprano para que 

salgamos de acá más temprano a ejercer algunas actividades, esa es una 

sugerencia respetuosa y muy válida, que la podemos analizar más adelante. 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

Bueno vamos a analizar unas situaciones acá académicas  del Concejo Municipal 

y haremos un receso. 
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Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales: 

 

 Ernesto Zapata Orrego 

 Francisco Vélez González 

 

Asistencia total de todos los Concejales. 

 

Está agotado señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 

mañana. 

 

Muchas gracias y feliz día. 

 

 

 

 

Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente   Secretario  

 

 

 

 

Aba Diony Arroyave García 
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